

2014, 湖南(红星)年货购物节完美收官

# 百万市民13天“抢”走4.6亿元年货



1月23日,长达13天的2014湖南(红星)年货购物节完美收官。数百个商家为长沙市民“献上”了万余种商品,让市民提前感受到了“火红中国年”的喜庆氛围。

北有北京庙会,南有广东花市,东有上海城隍庙。而如今红星年购节也逐渐成为了展示长沙乃至湖南的新名片。买年货的称心如意,卖年货的兴高采烈,热闹、祥和、温馨的“年货购物节”赋予了长沙崭新的年文化内涵。

■三湘华声全媒体记者 肖志芳

花絮

### 长沙市民每年都来逛

正所谓开心买年货,热闹过大年。红星年购节吸引了长沙及外地的市民每年都来逛。在年购节的现场,有来自山西、陕西、山东、江苏、上海等地的市民,长沙市民更是年购节的忠实粉丝,每年都会固定在固定的时间来赶大集。

本届年购节期间,记者就遇到了不少这样的人。

70多岁的谢淑娟家住湘府东路,每天一大早就拉着老伴赶过来。“每年的年购节我都来,每次都有很多收获。”谢淑娟建议,要是买年货,老年人最好选择逛年购节。“像我们这种年纪大的人,买这样、买那样到处跑,身体、精力吃不消。但是这样的年购节,把各种各样的东西都聚集到了一起,在一个地方就能买到所有想要的东西,省时省事,特别方便。”



长沙红星国际会展中心,本届年购节现场人潮如涌,持续火爆。



实习生 何佳乐 摄

数据

### 百万人争抢上万种商品,成交额逾4.6亿元

据红星年购节组委会透露,本届年购节面积有2万多平方米,国际标准展位270多个。共接待近百万人次,总成交额逾4.6亿元,在规模、档次和影响力方面都远超历届,同时也居同城同类展会之首。

“天津狗不理、云南野生菌;台湾、香港、澳门以及国外的进口食品,柴米油盐、服装鞋袜、保健品、营养品、糖水酒类,来自全国各

地的名优特产、新商品争先亮相,同时还配合穿插各种春节民俗活动,不仅为省会长沙市民提供了一个集采购、娱乐、消费为一体的快乐购物平台,同时也为广大生产商、经销商和消费者搭建了一个年货交易平台,促进了货物流通,繁荣了年货市场。”组委会相关负责人表示。

而除了品种多、产品全、规格高,红星年货购物节上的商品价格,也堪称

“全城最低价”。买三斤送两斤的糖、100元一双的骆驼牌登山鞋,还有20吨东北大米免费送。“年底了,我们就是要以最低的价格吸引消费者,为我们一年的销售额冲量。”中意糖果长沙代理商邓老板称。

此外,外场区域的风味小吃一条街,以“舌尖上的中国”为主题,搭建风味美食小吃街,同样受到广大市民的青睐。

影响

### 红星年购节成长沙乃至湖南的新名片

经过连续4年的举办,如今的红星年购节已不仅是一个商品购销平台,更是市民感受年俗文化的真正节日。

“今年的年购节无论从规模、品种还是品质等方面都要超过往年。”红星年购节组委会相关负责人说,“品种繁多是本次年购节的

一大亮点,数百家企业入驻,上万种年货参展;另外,从品质上看,百余家名优企业参展,像酒鬼、耐克、红蜻蜓、巴拉巴拉等的进驻吸引了不少人气。”

“我们也是慕名而来,还真没让人失望。”来自内蒙古鄂尔多斯市的涂克涂思一家第一次来长沙,从

朋友口中得知红星年购节的举办时间,立即拖着自己工厂生产的羊绒产品从北京赶了过来参展。

红星年购节开展的主要目的就是为满足老百姓的消费,打造湖南消费领域的节日盛宴。如今它更成为了展示长沙乃至湖南的新名片。

心声

### 消费者意犹未尽 商家称明年再来

“我年纪大了,一次提不了太多,所以只好一天买一点。反正住得近,也还方便,逛逛也打发时间。”住在附近的陈焕称,红星年购节就要结束了,真有点舍不得。

而对于商家而言,年购节在带动销售上则起了很大的作用。

“之前我们也参加了红星年购节,当时有客户在我们展位上买了蜂蜜,回家一试觉得特别好,现在这几年每年都在我们这买几十斤。”浏阳大围山万花养蜂合作社鲁余厚表示,“我们的蜂蜜都是自养直销,纯天然的,虽然东西好,但是没有销售渠道,别人不知道。这是一个很好的平台,我们通过年购节能找到更多的客源。”他还坚定地告诉记者明年年购节一定会再来。

1月23日,红星年购节的最后一天,玉沙毛毯展区的商品所剩无几。“年购节这样的活动确实好,把人流都集中在一起,对于我们商家而言人流多,生意就好;而对于买家,在一个地方就能买到所有的东西,两全其美,何乐而不为呢!”该展区负责人说道。

市场观察

### 年货里看消费趋势演变

在本届年购节中,绿色、有机成为市民关注的新热点。绿色的盆栽蔬菜、水培蔬菜、有机土鸡蛋赢得逛年购节的市民纷纷出手抢购。

而随着“地沟油”等负面事件让消费者们对食用油的安全忧心忡忡,年购节现场号称“无添加、纯正”的鲜榨食用油越来越受欢迎。各种榨油机也纷纷亮相,尝试在家榨油也渐渐成为一股潮流。

此外,可软化血管、具有减肥排毒、清理人体垃圾、激活胰岛素分泌等功效,在湖南极为少见的西部特产四川黑苦荞茶也亮相年购节,并引来市民围观。

“现在生活水平提高了,鱼肉这些每天都吃。而相反那些最原始的天然食品也买不到,所以现在采购年货,我们最看重的是原生态、天然,希望过个健康的年。”年购节上,市民黄女生称。

尽管热闹红火的年购节已经落下帷幕,但是它也给我们留下了不少有价值的信息,通过此次年购节,我们看到了湖南消费市场正在上演一些不可忽视的变化,人们的消费趋势正向天然、健康、养生转变。

# 长沙市铁路建设投资有限公司 招聘公告

长沙市城市建设投资开发有限公司为国有独资公司,注册资金50亿元,总资产640亿元,下辖26家全资、控股和参股子公司。长沙市铁路建设投资有限公司与长沙城投集团全资子公司,采用“两块牌子、一套人马”运作,主要承担长沙铁路南北站迁建、长株潭城际铁路等省、市重点工程项目的融资、开发和建设。现因公司业务发展的需要,特向社会公开招聘以下人员:

一、副总工程师1人

1. 本科以上学历,45岁以下,土木类相关专业,男女不限。
2. 具备10年以上工程管理经验,具有高级工程师职称或一级注册结构工程师资格,具备良好的文字功底。
3. 负责工程技术方面工作。

二、主办会计1人

1. 本科以上学历,40岁以下,会计或财务类相关专业,男女不限。
2. 具备5年以上财务工作经验,具有大中型企业会计核算或财务管理经验;有政府性投资项目核算工作经验,熟悉掌握和执行国有

建设单位财务管理制度会计核算、政策和法律、法规;具有会计师以上职称,有注册会计师执业资格或者高级会计师职称优先。

3. 负责会计核算、财务决算、财务报表等工作。

三、行政主管1人

1. 本科以上学历,35岁以下,中文类相关专业,男女不限,中共党员。
2. 具备3年以上机关或国企事务工作经验,有较好的公文写作能力和较强的语言表达能力,熟悉office办公操作系统、行政、后勤管理工作。

3. 负责文件起草、党建宣传等工作。

四、拆迁主管1人

1. 45岁以下,土地资源管理或房地产类相关专业,男女不限。
2. 具备5年以上区县征地拆迁工作经验。
3. 负责拆迁协调、审核支付等工作。

五、造价工程师1人

1. 本科以上学历,35岁以下,土木类相关专业,男女不限,有车优先。
2. 具备5年以上工程造价管理经验,具有造价工程师职称,有高级造价工程师职称或注册造价工程师执业资格者优先,具备良好的

的文字功底。

3. 负责工程造价编制、审核、合约管理等工作。

报名时间:自即日起至2014年2月10日截止

报名地址:长沙市开福区天鹅大道2号(芙蓉北路周南中学南大门对面)长沙市铁路建设投资有限公司一楼110室

联系人:龚小姐

联系电话:0731-88493510

传真:0731-88493512

电子邮箱:nanbeizhan@163.com